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Dobrý den,              

 

dovoluji si Vás oslovit v rámci připravované aktivity focus groups (šetření v rámci ohniskových skupin), které 

bude realizovat Fond dalšího vzdělávání (příspěvková organizace MPSV) s podporou Unie 

zaměstnavatelských svazů ČR. Cílem této aktivity je oslovit jednotlivé zaměstnavatele v různých 

hospodářských segmentech na území ČR a v rámci dobrovolné spolupráce umožnit zmapování současného 

stavu implementace a návrhů na další rozvoj v oblasti age managementu (zejména v rámci vedení a řízení 

lidí).  

Cílem je vytvořit studii stavu fungování a využívání opatření, procesů a metod, které souvisejí (podporují) 

koncept age managementu v různých oblastech podnikání (činností) a zároveň umožnit jednotlivým 

účastníkům (zástupcům firem/organizací) prezentovat další opatření, které oblast age managementu budou 

rozvíjet a především pomohou ke zlepšení organizace práce u samotných pracovníků (pracovních týmů) 

s ohledem na jejich věkovou diverzitu.  

Přínos a výstup pro účastníky aktivity:  

Aktivita je připravována a bude realizována na základě dobrovolné účasti jednotlivých oslovených subjektů. 

Přínosem pro tyto zapojené účastníky bude možnost spolupodílet se na základním zmapování stavu v oblasti 

age managementu, spolu-formulovat potřebné opatření (procesy, nástroje i legislativní podněty), které oblast 

age managementu v souvislosti s firemní/organizační kulturou budou rozvíjet a připravovat na budoucí výzvy 

v daných segmentech hospodářství. Každý účastník dostane pro vlastní využití souhrnnou zprávu, která bude 

obsahovat zmapování současného stavu age managementu z pohledu zúčastněných subjektů, hodnocení 

implementace age managementu v jednotlivých segmentech, závěrečnou zprávu se souborem návrhů, 

opatření a legislativních námětů pro jednotlivé relevantní instituce státní správy (veřejné správy).  

Konkrétní představení aktivity, harmonogram a postup prací naleznete v dokumentu Nabídka 

spolupráce_focus group_age management. 

                                                  

Děkuji a těším se na spolupráci v rámci této i dalších aktivit  

                                                                                                     

 

                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                Mgr. Klára Bezděková  

                          ředitelka odboru systémové podpory dalšího vzdělávání  

 

            

 

 


